

Алматы (7273)495-231
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922) 49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Ижевск (3412)26-03-58
Иваново (4932)77-34-06
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Киргизия (996)312-96-26-47

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Ноябрьск (3496)41-32-12
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37

Россия (495)268-04-70

Пермь (342)205-81-47
Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Саранск (8342)22-96-24
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сыктывкар (8212)25-95-17
Сургут (3462)77-98-35
Тамбов (4752)50-40-97

Казахстан (772)734-952-31

Тверь (4822)63-31-35
Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Ульяновск (8422)24-23-59
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

<https://cap.nt-rt.ru> || cpc@nt-rt.ru

ГИДРАВЛИЧЕСКИЕ ЛИФТЫ



NEEDED ENERGY FOR LIFTING!

SOLLEVATORI OLEOPNEUMATICI
AIR HYDRAULIC JACKS



AIR HYDRAULIC JACKS

NEEDED ENERGY FOR LIFTING

C.A.P. presenta una linea di sollevatori estremamente affidabili e dal design esclusivo. L'estrema duttilità, unita al facile utilizzo, rendono i prodotti C.A.P. adatti ad ogni genere di servizi.

C.A.P. presents a line of extremely reliable and exclusive design jacks. The extreme ductility, combined with the easy use, make C.A.P. products suitable for all kinds of services.



CAMION
TRUCKS



AUTOBUS
BUS



RIMORCHI
TRAILERS



AUTOARTICOLATI
ARTICULATED TRUCKS



MOTRICI
TRACTORS



MEZZI AGRICOLI
AGRICULTURAL MACHINES

BENEFICI

- Ampia gamma di modelli
- Design ergonomico e funzionale
- Facile utilizzo
- Massima sicurezza
- Garanzia di lunga durata

BENEFITS

- Wide range of models
- Ergonomic and functional design
- Easy to use
- Maximum security
- Long-lasting warranty



SCEGLI IL SOLLEVATORE
PIÙ ADATTO ALLE
TUE ESIGENZE.

CHOOSE THE
JACK THAT
FITS YOUR NEEDS





TROLLEY JACKS

Sollevatori idraulici per il sollevamento di auto e furgoni. Con telaio realizzato in acciaio ad alta resistenza, i modelli Trolley Jacks garantiscono un controllo preciso e sicuro della discesa.

Hydraulic jacks for cars and vans. With a robust frame of high-strength steel, the Trolley Jacks guarantee precision and safety when lowering.



TROLLEY JACKS KTJ20F

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

MODELLO MODEL	CAPACITÀ CAPACITY	ALTEZZA MIN. MIN. HEIGHT	ALTEZZA MAX. MAX. HEIGHT	LUNGHEZZA LENGTH	LARGHEZZA WIDTH	PESO WEIGHT
KTJ20F	2 T	80 mm	495 mm	660 mm	410 mm	31 kg
KTJ13FL	1,3 T	80 mm	735 mm	940 mm	480 mm	39 kg

APPLICAZIONI APPLICATIONS



AUTOMOBILI
CARS



FURGONI
VANS

ACCESSORI ACCESSORIES

- PIATTELLO DI GOMMA | KJA-JSI
- RUBBER PLATE | KJA-JSI



TROLLEY JACKS KTJ20F



FLOOR JACKS

Sollevatori oleopneumatici pensati per applicazioni pesanti, intensive e professionali. Di facile utilizzo, sono completi di dispositivo di sicurezza manuale in fase di sollevamento e discesa.

Air hydraulic jacks designed for heavy, intensive and professional applications. Easy to use, they present a hand-operated dead-man's control for optimum safety while lifting and lowering.



FLOOR JACKS KTFJ252P

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

MODELLO MODEL	CAPACITÀ CAPACITY	ALTEZZA MIN. MIN. HEIGHT	ALTEZZA MAX. MAX. HEIGHT	PRESSIONE PRESSURE	LUNGHEZZA LENGTH	LARGHEZZA WIDTH	PESO WEIGHT
KFJ252P	25 - 10 T	160 mm	320 mm	9 - 12 bar	535 mm	225 mm	28 kg
KFJ251	25 T	220 mm	345 mm	9 - 12 bar	770 mm	160 mm	62 kg
KFJ252	25 - 10 T	180 mm	380 mm	9 - 12 bar	770 mm	160 mm	60 kg
KFJ503	50 - 25 - 10 T	150 mm	335 mm	9 - 12 bar	810 mm	200 mm	67 kg

APPLICAZIONI APPLICATIONS



CAMION
TRUCKS



AUTOARTICOLATI
ARTICULATED TRUCKS



AUTOBUS
BUS



MOTRICI
TRACTORS



RIMORCHI
TRAILERS



MANUTENZIONE MEZZI AGRICOLI
MAINTENANCE AGRICULTURAL MACHINES

ACCESSORI ACCESSORIES

- SUPPORTO | KJA-SBB/KLA
- SUPPORT | KJA-SBB/KLA
- PROLUNGA 250 MM | F250/KJA
- EXTENSION 250 MM | F250/KJA
- PIATTELO SPECIALE | FW/KJA
- SPECIAL SADDLE | FW/KJA
- PIATTELO A "V" | KJA-FW2
- "V" SADDLE | KJA-FW2



FLOOR JACKS KTFJ252P



FLOOR JACKS KTFJ252P

PIT JACKS

Gamma completa di sollevatori da fossa sospesi o da pavimento. La struttura presenta un quadro dei comandi ad altezza lavoro. I modelli con doppio cilindro di sollevamento a comando individuale garantisce una soluzione di lavoro sicuro e bilanciato.

Complete range of suspended or floor pit jacks. Ergonomic and modern design with work-height control-panel. The 2 individually controlled rams offer safe and balanced lifting.



PIT JACKS KPJ201-D

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

MODELLO MODEL	CAPACITÀ CAPACITY	CORSA STROKE	ALTEZZA MIN. MIN. HEIGHT	ALTEZZA MAX. MAX. HEIGHT	PRESSIONE PRESSURE	LARGHEZZA WIDTH	PESO WEIGHT
KPJ101	10 T	800 mm	1020 mm	1820 mm	8 - 12 bar	590 - 1410 mm	220 kg
KPJ151	25 T	800 mm	1020 mm	1820 mm	8 - 12 bar	590 - 1410 mm	220 kg
KPJ201	20 T	800 mm	1020 mm	1820 mm	8 - 12 bar	590 - 1410 mm	220 kg
KPJ101-D	10 T	420 mm	525 mm	945 mm	8 - 12 bar	590 - 1410 mm	350 kg
KPJ151-D	15 T	420 mm	525 mm	945 mm	8 - 12 bar	590 - 1410 mm	350 kg
KPJ201-D	20 T	420 mm	525 mm	945 mm	8 - 12 bar	590 - 1410 mm	350 kg
KTPJ152	15 - 15 T	1280 mm	900 mm	2180 mm	8 - 12 bar	725 - 1410 mm	250 kg
KFPJ152	15 - 15 T	1285 mm	920 mm	2205 mm	8,5 - 12 bar	845 mm	220 kg

ACCESSORI ACCESSORIES

- PIATTELLO | KJA-AS3
- PLATE | KJA-AS3
- PIATTELLO A "V" | KJA-FW2
- "V" SADDLE | KJA-FW2
- PIATTELLO A "U" | KJA-US
- "U" SADDLE | KJA-US



Fossa sospeso
Suspended pit jack



Fossa sospeso 2 pistoni
Twin ram suspended pit jack



Interno fossa
Floor pit jack

MINING JACKS

Sollevatori oleopneumatici studiati per macchine movimento terra e per l'industria mineraria. Il telaio, particolarmente resistente, è stato pensato per ambienti gravosi e difficili.

Heavy duty jacks for earth-moving machines and mining industry. The frame, particularly resistant, has been designed to fit harsh and difficult environments.



MINING JACKS KMJ1001

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

MODELLO MODEL	CAPACITÀ CAPACITY	ALTEZZA MIN. MIN. HEIGHT	ALTEZZA MAX. MAX. HEIGHT	PRESSIONE PRESSURE	LUNGHEZZA LENGTH	LARGHEZZA WIDTH	PESO WEIGHT
KMJ651	65 T	245 mm	380 mm	9 - 12 bar	825 mm	200 mm	95 kg
KMJ1001	100 T	700 mm	1100 mm	10 bar	1675 mm	570 mm	476 kg
KMJ1501	150 T	700 mm	1100 mm	10 bar	1675 mm	570 mm	476 kg

APPLICAZIONI APPLICATIONS



MOVIMENTO TERRA
EARTH MOVING



MINERARIO
MINING



INGEGNERIA CIVILE INFRASTRUTTURE
CIVIL ENGINEERING INFRASTRUCTURES



FERROVIARIO
RAILWAYS



CARRI ARMATI
TANKS

ACCESSORI ACCESSORIES

- **PROLUNGA 100 MM** | KJA-FHD100
- **EXTENSION 100 MM** | KJA-FHD100
- **PROLUNGA 200 MM** | KJA-FHD200
- **EXTENSION 200 MM** | KJA-FHD200
- **KIT BLOCCHI** | KJA-SBS4
- **SAFETY BLOCK SET** | KJA-SBS4

MINING JACKS KMJ1001



MINING JACKS KMJ1501



CHI SIAMO ABOUT US

C.A.P. srl è un'azienda specializzata nella produzione di avvitatori idraulici, avvitatori pneumatici, macchine Multienergy e attrezzature per il settore industriale e automotive.

Nasce nel 1974 come produttrice di avvitatori pneumatici, a partire dagli anni '80 C.A.P. sviluppa una gamma di avvitatori idraulici ad impulsi, dalle alte prestazioni per rispondere alle diverse necessità del mercato industriale italiano.

Nel 2000 C.A.P. progetta una soluzione innovativa per l'assistenza su strada, creando una gamma di macchine Multienergy che combinano aria compressa ed energia elettrica in un unico gruppo.

La qualità, la velocità, la potenza e la possibilità di ripetere con precisione il serraggio diventano il punto di forza di C.A.P. che la porta nel 2016 ad aprirsi con successo al mercato internazionale.

C.A.P. srl is specialized in the manufacturing of hydraulic and pneumatic impact wrenches, Multienergy machines and tools for the automotive and the industrial sector.

Established in 1974 as a pneumatic wrenches producer, in the 80's C.A.P. developed a range of hydraulic impact wrenches, high-performance, to meet the requests of the several industries in Italy.

In 2000 C.A.P. projected a new and innovative solution for the road-assistance, creating a range of Multienergy machines, giving the possibility to have compressed air and electricity in one skid.

Quality, speed, power and torque precision have become our strength, allowing the company, in 2016, to turn successfully into the foreign market.



Алматы (7273)495-231
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922) 49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Ижевск (3412)26-03-58
Иваново (4932)77-34-06
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Киргизия (996)312-96-26-47

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Ноябрьск (3496)41-32-12
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37

Россия (495)268-04-70

Пермь (342)205-81-47
Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Саранск (8342)22-96-24
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сыктывкар (8212)25-95-17
Сургут (3462)77-98-35
Тамбов (4752)50-40-97

Казахстан (772)734-952-31

Тверь (4822)63-31-35
Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Ульяновск (8422)24-23-59
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

<https://cap.nt-rt.ru> || cpc@nt-rt.ru